
　　　次の問いに答えなさい。

　　⑴�　右の図のアの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　右の図のイの角の大きさは何度ですか。

　　⑶　右の図のウの角の大きさは何度ですか。

　　⑷�　右の図の三角形で，同じ印がついている辺の

長さは等しくなっています。エの角の大きさは

何度ですか。

　　⑸�　右の図の三角形で，同じ印がついている辺の

長さは等しくなっています。オの角の大きさは

何度ですか。

　　⑹�　右の図は， １ 組の三角定規を組み合わせたも

のです。カの角の大きさは何度ですか。
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　　�　右の図のように，直線ＡＣと直線ＢＤ

がＥで交わっています。これについて，

次の問いに答えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。

　　�　右の図で，ＡＢとＡＣの長さは等しく

なっています。これについて，次の問い

に答えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。

　　�　右の図は， １組の三角定規を組み合わ

せたものです。これについて，次の問い

に答えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。
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　　�　右の図について，次の問いに答えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。

　　�　右の図で，ＡＤとＣＤの長さは等しくなっ

ています。これについて，次の問いに答え

なさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。

　　�　右の図は， １ 組の三角定規を組み合わせ

たものです。これについて，次の問いに答

えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。
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　　�　右の図の四角形ＡＢＣＤは正方形で，

三角形ＥＢＣは正三角形です。これにつ

いて，次の問いに答えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。

　　�　右の図で，ＡＢ，ＢＣ，ＣＤ，ＤＥ

の長さはすべて等しくなっています。

これについて，次の問いに答えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。
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　　�　下の図のア～エの角の大きさは，それぞれ何度ですか。

　　⑴	 ⑵

　　⑶	 ⑷

　　�　下の図のア～エの角の大きさは，それぞれ何度ですか。

　　⑴	 ⑵

　　⑶	 ⑷
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　　�　下の図のア～エの角の大きさは，それぞれ何度ですか。ただし，同じ印がつい

ている辺の長さは等しくなっています。

　　⑴	 ⑵

　　⑶	 ⑷

　　�　下の図は， １ 組の三角定規を組み合わせたものです。ア～クの角の大きさは，

それぞれ何度ですか。

　　⑴	 ⑵

　　⑶	 ⑷
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　　�　右の図で，ＯＡ，ＡＢ，ＢＣ，

ＣＤの長さはすべて等しくなって

います。これについて，次の問い

に答えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。

　　�　右の図について，次の問いに答

えなさい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。
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　　�　右の図の四角形ＡＢＣＤは正方形で，

三角形ＡＥＢと三角形ＡＢＦは正三角形

です。これについて，次の問いに答えな

さい。

　　⑴�　アの角の大きさは何度ですか。

　　⑵�　イの角の大きさは何度ですか。

　　�　右の図で，ＢＤは角ＡＢＣを ２ 等分し，

ＣＤは角ＡＣＢを ２等分しています。これ

について，次の問いに答えなさい。

　　⑴�　角アと角イの大きさの和は何度ですか。

　　⑵�　角ウの大きさは何度ですか。
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